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Ordres du Jour du Conseil d'Administration

✔ Adoption du Procès Verbal du CA du 7 avril 2011

✔ Présentation du projet Tutorat Internes/Externes et Conférences

✔ Compte-rendus des différentes commissions :

• ANEMF
• Animation
• Communication
• Ouaga
• Partenariat
• Santé Publique
• SIED
• Trésorerie
• Tutorat
• UFR
• Présidence
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Procès-verbal du Conseil d'Administration du CREM 
du 7 avril 2011

→ Début du Conseil d'Administration (CA) : 15h30

➢ Sont  présents  :   DIOT Vincent  (Président),  BAILLERGEAU  Clément  (Secrétaire 
Général),  GLAVIER  Marion  (Trésorière),  ADAM  Naïra  (VP  Partenariat), 
MARTELLOSIO  Jean-Philippe  (VP  ANEMF),  GAUDIN  Dorian  (VP  Animation), 
HERAULT  Etienne  (VP  Animation  Adjoint),,  VALLADE  Charlotte  (VP  Ouaga), 
ROBLIN Elise  (VP SIED Adjointe),  BRAUX Grégoire  (VP Tutorat),  COURTEAU 
Marlaine (VP Santé Publique), DUCROZ Marine ( VP SIED), BORTHOMIEU Laura 
(Trésorière Adjointe),  LE GUILLOU Xavier (VP Communication)

➢ Sont  absents  :    CARIOU Cindy  (VP IFMSA out),  CORDEBOEUF  Camille  (VP 
IFMSA in), MARIA Guillaume (VP Etudes Médicales),

➢ Sont invités     :   BOURCIER Kevin, FERREIRA Doriane, BERTHONNEAU Maxime

Adoption du Procès-verbal du CA du 7 avril 2011

On commence par le vote du Procès-verbal du CA s'étant tenu le 7 avril 2011.

 Nombre de votants : 15
Ne prennent pas part au vote : 0 Contre : 0
Pour : 12 Abstention : 3

→ Le procès-verbal du précédent CA est adopté.

Presentation du projet Tutorat Internes/Externes et Conférences

Kevin nous présente le projet du tutorat interne-externe, en cours de préparation 
depuis un an, et proposer par l'ancien bureau. Il consistera en la création de conférences 
et de présentation de cas cliniques dans les différents modules, fait par un chef de clinique 
ou un interne. Ce sont des séances interactives entre les conférenciers et les externes et  
une séance devrait durer en général 3h. Un gestionnaire interne de l'ensemble du Tutorat 
Interne-Externe(TEI)  a  été nommé :  Yohan.  Le CREM proposerait  une conférence par 
semaine avec l'aide de subventions données par la Faculté de Médecine de Poitiers, et  
faciliter l’accès des étudiants aux conférences d'un point de vue financier. Les subventions 
permettraient alors de mettre en place un budget  afin de payer les internes participants 
aux conférences. Cependant, le changement de chef administratif de la faculté a retardé le 
virement des subventions et donc la mise en place du projet, sachant que la subvention a 
été demandé en Juin 2010. La fin de l'année scolaire 2010-2011 approche et il devient 
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difficile  de  le  mettre  en  place  cette  année,  car  les  conférence  se  déroule  surtout  en 
MAI/JUIN. Il est alors compliqué de le mettre en place cette année. Mais dans ce cas, ce  
projet se fera alors l'année prochaine et de manière certaine .

Un  autre problème se pose, c'est celui du nombre d'étudiants par conférence, qui  
est élevé et empêcherait le fonctionnement correctement de la conférence. De plus les 
locaux pose problèmes, du fait de la suppression de l'amphi SUDRE. La recherche d'un 
local s'impose. 

Compte-Rendus des différentes Commissions :

Point ANEMF

Des REM ont été organisé pour savoir comment se sont passé les années 
P2/D1/externes.

Jean philippe recherche aussi un référent de campagne concernant les élections 
pour les conseils centraux et qui serait en contact avec l'ANEMF

Point Animation

Les blouses blanches se sont bien passé, il y a beaucoup moins de pertes d'objets 
personnels que durant l'édition précédente.

Point Communication

Xavier étudié la question d'avoir plusieurs Chargé de mission petit galien, un qui se 
chargerait de l'équipe de rédaction, un qui s'occuperait de la mise en page.
Sinon pas grand chose a dire.

Point Ouaga

La vente des tickets de tombola ont commencés.

Point Partenariat

Les lots de la BNP vont arrivés. Concernant AKERYS, la convention a été resigné, 
la MACSF nous envoient des lots. La médicale a de nouveau signé une convention de 
partenariat  et  les lots  devraient  arrivé prochainement,  et  le  CREM a recu des sacs a 
bandoulières, des ethylotest et des souris blanco.

Point Santé Publique

L'opération « 500 ferraris contre le cancer » revient cette année, et la commission 
cherche des bénévoles.

Point SIED

4/6



Concernant le voyage au Burkina - Faso, tout le monde a son billet pour le voyage, 
sauf Olivier BARDOL. Un mail a permis de connaître le programme du séjour sur place. 
Les personnes seront dans une famille d'accueil,  facilitant le contact et l'intégration, ils  
seront 7 à partir, au final.

Maxime  BERTHONNEAU  intervient  sur  la  mission  de  prévention  du  RAA au 
Burkina-Faso. Le but de cette mission était de voir les dispensaires et les écoles pour faire 
une communication la plus grande possible sur le RAA (rhumatisme articulaire aigue).

Cela se faisait principalement autour de la capitale, et dans la région centre, avec 
une visite de 7 communes. Des messages de prévention ont été communiqués dans les 
villes,  les  écoles  et  à  la  Radio.  Sur  les  points  positifs,  il  y  avait  vraiment  une bonne 
ambiance, une bonne entente, et  une bonne écoute, chose assez importante dans ce 
genre  d'action.  L'aide  des  personnes  présentes  sur  place  (chauffeur  et  étudiants 
burkinabés)  a  été  essentiel.  L'achat  d'abaisse-langue  a  été  fait  pour  les  donner  aux 
personnes. Les gens ont participé et ont été intéressé par la mission en posant beaucoup 
de questions. 

Les  points  négatifs  étaient  principalement  le  manque  de  temps  par  visite  de 
commune,  le  nombre  important  parfois  d'enfants,  ainsi  que  des  difficultés  de 
communication du fait de l’imprégnation de la langue maternelle chez les plus jeunes. Au 
niveau de la distribution gratuite des médicaments par les dispensaires locaux, une peur 
se fait ressentir sur le fait que cette gratuité ne perdure pas encore longtemps.

En conclusion, il y a nécessité d'une évaluation et suivi par la suite. Cependant il y 
a des bénéfices personnels avec de l'expérience acquise, un échange humain avec des 
populations aux budgets de santé moindre. Le CREM a permis, par intermédiaire de Anne, 
de réalisé un certains nombre d'outils de communication, comme le logo de l'association, 
des  affiches  de  renseignements  et  explicatives,  des  plaquettes  d'informations  sur  la 
maladie et sur l'hygiène des mains par exemple, ainsi que de diaporamas de présentation 
de la mission et du projet en général. 

Deux autres missions vont être prévues dans deux autres grandes villes du pays 
les prochaines années.

Point Trésorerie

Rien de particulier.

Point Tutorat

Le deuxième concours blanc c'est bien déroulé, et les 570 participants ont été 
inscrits dans toutes les concours possibles. Les classements ont été publiés sur internet, 
sur le forum des P1.

Le tutorat s'est terminé le vendredi 13 mai 2011.

Point UFR

Le planning pour les L2 est terminé, l'emploi du temps est relativement bien fait, 
mais il y a quelque difficultés pour loger et réaliser un programme de deuxième année.

Les Réunions « Etudes Médicales » ont été bien suivies, mais les gens étaient un 
peu perdus. Elles ont permis d'établir en conseil pédagogique les meilleurs manières pour 
la réalisation des études des P2/D1 et externes, notamment au niveau de l'organisation de 
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l'année avec les cours et les partiels, et la position des stages dans l'année et dans la 
journée.

Point Présidence

Une post-ECN est organisé le 1er juin par le CREM. 

→ Le Président lève la Séance du CA à 18h

DIOT Vincent BAILLERGEAU Clément
Président du CREM Secrétaire Général du CREM
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